Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 10 pekemepwn 2014 r. 13:38

To: 'lavramova@bta.bg'; ‘secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; 'regioni@darik.net’;
‘focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com’

Subject: CwoblieHne 3a oTKpuBaHe Ha oblLecTBeHa NOPLHKE

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

Ao

CPE[ICTBATA 3A MACOBO OCBEAOMSABAHE

OTHOCHO! CboBILeHNe 38 OTKpUBaHe Ha obLlecTBEHa NopbyKa C BbaNoXuTen MUHUCTEPCTBO

Ha 3eMefenUeTo N XpaHuTe.
YBAXAEMW JAMU U TOCHOOA,

Ha ocHoBaHue un. 1016, an. 3 ot 300 By yeenomasaM cNefHOTO!

MWHWCTEpCTBOTO Ha 3eMeneNineTo W XpaHuTte OTKpWBa npouenypa 3a BL3NaraHe Ha obujecTeeHa
nopkyka C npeamer: ,M360p Ha rnpasocrnocobeH He3aBuMCUM OLEeHWTen M/UNK OLEHUTENCKHN
eKun, pernucTpupanu no 3akoHa 3a He3aBUCMMWTE OLIeHWTENW, KOWMTO Aa M3Bbpular oueHKa Ha
no3eMASHU MMOTH B FOPCKM TEPUTOPWM B ChOTBETCTBME C M3WUCKBaHWATa Ha Pewedwe Ha
Eeponeiickata komuena ot 05.09.2014 r. oTHOCHO cxema 3a NoMoLY NS SA.26212(2011/C) n
SA.26217 (2011/C), npusegeHa B aeWcrtene oT Penybnuka Bwnrapus npw pasnopesurentu
CAEKM 33 3aMeHW Ha MO3EM/IEHN MMOTU B TOPCKK TepUTopn” '

JaTa Ha ny6nukysaHe Ha obliecTseHarta nopbyka s POMM kbM AOTL: 10.12.2014 r,
1. LsnocTHa mHopMaLua 3a obilecTBeHaTa NOpPbYKa MOXE A3 Ce HaMepn Ha oduLuanHus caitT Ha

MWHUCTEPCTBOTO Ha 3eMefe/veTe U XxpaHute - www.mzh.government.bg
B pasgena ,lpodun Ha Kynysadya®.-

Jyue 3a KOHTAaKT.
OunaHa HanaeHosa
MUHUCTEPCTBO HA 3eMEeAeNNETO 1 XpaHuTe

Ten. 02/98511675



